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Једини излаз из свеопште економске, политичке и социјалне кризе у коју је Србија
запала су ванредни избори у току ове године, тврди у интервјуу за „Ало!“ Ненад
Поповић, потпредседник ДСС-а и власник „АБС електра“.

  

- Волео бих када бих у овом новогодишњем расположењу вашим читаоцима могао да
кажем да ће ситуација бити боља, али ми у ДСС-у увек говоримо истину, а истина је да
ће следећа година бити још тежа. Незапосленост никад није била већа, преко 70.000
предузећа је у константној блокади, имамо велики раст цена, кад је дошла ова влада,
просечна плата је била 430, а данас је 310 евра. Тек када се у Србији буде запошљавало
више људи него што их остаје без посла, моћи ћемо да кажемо да излазимо из кризе.

  

Решење је, кажете, у изборима. Како до њих?

  

- Надам се да ће у опозицији увек бити довољно мудрости, довољно енергије да се свако
појединачно на свој начин бори за расписивање избора, али сигурно је само да око
кључних државних и националних питања опозиција мора да има јединствен став.
Нажалост, то данас није случај.

  

Зато нећете на митинг са СНС?

  

- Нећемо учествовати у том митингу, то је рекао и наш председник Коштуница. Имамо
евидентне политичке разлике са напредњацима око кључног питања односа Европске
уније према нашој јужној покрајини. Док год не савладамо ту разлику, нећемо моћи да
имамо заједничке наступе на митинзима или неким акцијама, али морам да кажем да као
странка подржавамо сваку акцију опозиционих партија која доводи до избора… У ДСС-у
не говоримо оно што би грађани желели да чују, али знамо како да Србију извучемо из

 1 / 3



Ненад Поповић: Србију спасава шест милијарди евра из Русије!
понедељак, 03 јануар 2011 12:15

ове тешке ситуације.

  

Како?

  

- Још прошле године смо изашли са конкретним планом економског развоја Србије који
има три основна циља: побољшати стандард, сачувати домаћу привреду и повећати
запошљавање. Да бисмо то урадили, потребне су нам у наредне три године шест
милијарди евра за четири привредне гране: грађевину, пољопривреду, инфраструктуру
и енергетику. Зато што те четири гране покрећу 90 одсто српске привреде и практично
запошљавају целу Србију.

  

Одакле мислите да набавите тих шест милијарди?

  

- Ми те паре можемо да добијемо од својих логичних економских партнера, од држава
заинтересованих да Србија у привреди добро ради зато што су њихове компаније већ
присутне на тржишту Србије. То су с једне стране земље Европске уније, а с друге Руска
Федерација. Ми ове паре можемо да добијемо из Русије. Сигуран сам, када би ДСС био
на власти, ми бисмо могли да обезбедимо ових шест милијарди у периоду од три године,
а оне би се директно упумпале у привреду Србије. Као пример тога, откад је почела
криза, Русија је дала пет милијарди Украјини, две милијарде Исланду, а преговара са
ММФ-ом да их кредитира с 20 милијарди евра. Ради се о једној врло реалној економској
политици.

  

Зар се већ нисмо презадужили?

  

- Ова влада се јесте много задужила и ја их због тога жестоко критикујем, јер све што
позајме, одлази на потрошњу, а не на развој Србије. Наша је позиција да кредити могу и
морају да се узимају, али искључиво за развој домаће привреде, јер када уложите у
домаћу привреду и инфраструктуру, ти кредити ће подићи економију у Србији.

  

Прича се да су вам врата Кремља увек отворена. Да ли сте ви тај човек који ће да
нам обезбеди руски новац?
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- То са Кремљом не бих коментарисао. Нису важни појединци, важна је политика. Било
која земља која има економске интересе у Србији ако препозна да нека влада може да
помогне привреди Србије и да ће од тога корист имати и њихове компаније, сигуран сам
да би помогла не појединце, него политику или економију.

  

Али не шаље се било ко на те врсте преговора.

  

- И пред Русима и пред ЕУ и пред Америком најбоље би радила нека влада која би имала
јасан економски програм и која би штитила домаћу привреду и државне и националне
интересе. Ако ви као влада не штитите своје националне интересе, нико вам неће дати
новац јер зна да нисте способни да штитите ни његове.

  

Какав је ваш приватни утисак о Путину и Медведеву?

  

- Никада их нисам видео приватно, али на формалним сусретима сам приметио да су
изузетно пријатни, културни, образовани људи. Обојица су импресивне личности, а
најбољи су - у тандему. Такве две супер личности заједно дају дупли ефекат и надам се
да ће дуго бити на функцијама. Оно што мене импресионира је што су успели да воде
толику државу и да бележе стални економски раст.

  

(alo.rs)
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